



напечатать

Обычная версия статьи

Карпов сыграет с марсианами



Необычный способ психологической поддержки испытателей, которые будут участвовать в эксперименте по имитации полета на Марс, придумали специалисты Института медико-биологических проблем РАН



Во время пребывания добровольцев в наземном экспериментальном комплексе у них состоится серия затяжных шахматных матчей с экс-чемпионом мира Анатолием Карповым.

Как сообщили “МК” в ИМБП РАН, чтобы немного подтянуть кандидатов на “полет” в шахматном искусстве, Анатолий Евгеньевич вчера провел с ними ознакомительную лекцию по шахматам.

Турниры между сборной командой “марсопроходцев” и гроссмейстером станут проходить в виртуальном режиме.

Размещено 3 марта 2010 19:22